
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА 
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

МІСЬКОГО  ГОЛОВИ
Від 28.04.2023                         Стрий                     № 68

Про створення робочої групи
щодо визначення фактично понесених витрат 
на об’єктах «Реконструкція водонапірної насосної 
станції  II підйому КП «Стрийводоканал» з метою 
енергозбереження  м.Стрий» та «Реконструкція
 водонапірних насосних станцій III підйому
 з метою енергозбереження у місті Стрий
 Львівської області»

     Керуючись п.20 ч.4 статті 42 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», враховуючи лист від 17.04.2023 №30-692/0/23 
департаменту паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та 
житлово-комунального господарства Львівської облдержадміністрації щодо 
передачі на баланс фактично понесених витрат на об’єктах «Реконструкція 
водонапірної насосної станції  II підйому КП «Стрийводоканал» з метою 
енергозбереження м.Стрий» та  «Реконструкція водонапірних насосних станцій 
III підйому з метою енергозбереження у місті Стрий Львівської області»,  
роботи яких здійснювались у 2014 та 2016 роках
ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

1.Створити робочу групу   в складі:
Дмитришин М.С.-  перший заступник міського голови, голова робочої 
                                 групи
Журавчак М.Ю. – заступник міського голови, заступник голови робочої групи
Фурів Л.Б.  – заступник начальника управління ЖКГ - начальник відділу 
транспортної інфраструктури, ТПВ та енергозбереження, секретар робочої 
групи     
        
Члени робочої групи:
Пастущин І.Я. –   начальник управління ЖКГ
Кулешник Л.Г. - начальник відділу обліку та звітності управління ЖКГ
Денис Н.В. – заступник начальника управління-начальник відділу розвитку   
інфраструктури департаменту паливно-енергетичного комплексу, 
енергоефективності та житлово-комунального господарства Львівської 
облдержадміністрації (за згодою)
Палюк Р.М.   -    директор КП «Стрийводоканал»



Булик В.М.    -   головний бухгалтер   КП «Стрийводоканал»
Савчин А.З.   -   головний інженер КП «Стрийводоканал»
Берник М.В. –    секретар міської ради
Коваль Л.Б.   –    начальник фінансового управління
Бурій М.Р.     -    головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань
                             управління ЖКГ
Лебідь І.П.     -    начальник відділу капітального будівництва
Йосипчук О.В –  депутат міської ради,  голову постійної комісії з питань 
житлово-комунального господарства, комунального майна  та приватизації, з 
питань торгівлі, сфери послуг, з питань житлової політики та енергозбереження 
(за згодою).

      2. Робочій групі в термін до 31.05.2023 року вивчити питання щодо 
фактично понесених витрат по виконанню робіт на об’єктах «Реконструкція 
водонапірної насосної станції  II підйому КП «Стрийводоканал» з метою 
енергозбереження м.Стрий» та  «Реконструкція водонапірних насосних станцій 
III підйому з метою енергозбереження у місті Стрий Львівської області». 

      3. За результатом вивчення вищевказаного питання скласти протокол 
засідання робочої групи, в якому викласти істотні умови можливої передачі на 
баланс КП «Стрийводоканал» фактично понесених витрат з виконання робіт на 
об’єктах «Реконструкція водонапірної насосної станції  II підйому КП 
«Стрийводоканал» з метою енергозбереження м.Стрий» та  «Реконструкція 
водонапірних насосних станцій III підйому з метою енергозбереження у місті 
Стрий Львівської області» відповідно до чинного законодавства.

     4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника 
міського голови М.Дмитришина.

      Міський голова                                                           Олег КАНІВЕЦЬ


